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dla pĄektu budowlanego

instalacji doziemnej kanalizacji sanitarnej
w ramach

płzebudowy internatu część B i bloku Ęwieniowego
oraz termomodernizacji budynku internatu Zespołu Szkół

Technicznych w Płocku

Na etapie: projektu budowlanego

1. Lokalizacja:
miejscowość: Płock, ul. Norbertariska |L, dz. nr 92613, 92612,926l|

województwo: mazowieckie

2. Zleceniodawca : Rzeczoznaw ca budowlany Woj ciech Błaszczak,

09-410 PłocŁ ul. Bata]ionu Parasol 76

3. Autorzy opracowania:

mgr Krrysztof Dęnis
upr. geolog. nrMI-1148
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opracowanie chronione ustawąo prawie ąutorskim i prawachpo (Dz. U. Nr 91/2004).
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|. lnformacie oqólne

{. Podstawa i cel opracowania dokumentacji

|. Zlecente z dnta 09 września 20|4 r.Rzsczoanawcy Budowlanego Wojciecha Błaszcz.at'a"
09410 Płock, ul. Batalionu Parasol 76.

T.Rozporządzenie Ministra Transportq Budownictwa i Gospodarki Morskiej zdniaZ5 kwie.
ffiia20|2 r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunków posadawiania obiektów budo.
wlanych @2. U. 22012 r-,p2. 463).

3. Normy:
. PN.8 1/8.03020: Grunty budowlane. Posadowienie be4pośrednie budowli.

obliczenia staĘczne i prqjektowanie,
- PN-B-04452 Geotechnika. Badania polowe.
- PN-EN |997.|: Eurokod 7: Projektowanie geotechnicme - Część 1: Z'asady ogólne,
- PN-EN |997.2: Eurokod 7. Projektowanie geotechnicne - Część 2: Ro4pozrranie i bada.

nie podłoża gruntowego.

Celem dokumentowanych prac badawczych było ro4oznanie i udokumentowanie pod
względem geotechniczn1'm. podłoza gruntowegoo w obszarze lokalizacji projektowanego obie-
ktn budowlanego (opis w roz.daale I.2.) onz przedstawienie uwarunkowari projektowych
i wykonawczych dta realizacj i zaĄania.
WszczegóIności celem prac było:
. ustalenie położenia i przebiegu warstw geotechnicnycĘ
- ustalenie rodzaju i stanu gruntówwpodłożu oraz określenie parametrów ftzycmo-mecha-

nicznych gruntóq
. ustalenie poziomów wody gruntowej i prognoza jej ewentualnych wa}'aĄ
- określenie geotechnicznych warunkówposadowieniaprojektowanego obiektu.

2. Gharakterystyka obszaru badań i proiektowanej inwestycii

W ramach pnojekttr da któfego wykomno dotctrmentffiane ffinie geotecbnicmą jest
budowa instalacji doziemnej kanalizacji sanitamej, w ramach przebudowy internatu część B
i bloku Ąnrieniowego, w Płocku prry ulicy Norbertańskiej ll, na działkach o numerach ewi.
dencyjnych 92613, 92612 i 9261 1 /wg rejestru gruntów m. Płocka/.

Projektowany element przebudowy obejmuje wykonanie:
- instalacji doziemnej kanalizacji sanitarnej,
- separatora tfuszczu z osadnikiem,

opracowanie chronione ustawąo prmłie autorskim i prawach pobewttych @z.U. Nr 91/2004).
Wszelkie zmiany bez zgody autora, oraz powielanie, udostępnianie iwykorzysĘwanie przez osoĘ trzecie,

bez zgody właściciela opracowania ZABRONIONE. ,( ą?,
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- studni $ 425 mm,
- studni $ 1000 mm,
oraz remont placów i chodników.

obszar badań geotechnicnych widocay jest na mapie lokalizacyjnĄ - załąsznknr 1 i na ma.
pie dokumentacyjnej _ załąsantknr 2.

Zgodnie z rozptządzeniem Minista Transportq Budownictwa i Gospodarki Morskiej
z dnia 25 kwietnia 2a12 r. w sprawie ustalania geotechnicmych warunków posadawiania
obiektów budowlanych, projektowane obieĘ podziemne, w powiąZaniu z budową podłoża
grurrtowego i warunkami realizacji inwestycji, za|iczają sĘ do drugej kategorii geotechni.
ffięi.

ll. Opis wvkonanvch prac

1. Prace geodezyine

P''nkty badawcze wytyczono metodą domiarów prostoĘtrycĘ w nawią-za.niu do istnieją.
cych w terenie szszsgołów sytuacyjnycĘ wg mapy w skali 1:500, którą dostarczył Zlec'enio-
dawca. Rzędne wysokościowe sondowari uzyskano d'ogą niwelacji techniczrej, dowią'zanej
do reperów roboczych - trwalych elementów uzbrojenia terenJ" omaczonych i opisanych
mmapiic.

2. Badania polowe

Położenie i ilość punktów badawczych oraz głębokości roąpomania podłoża określił Zle-
cenioóawca. Lokalizację wiercenia i sondowania pŁ'azano na mapie óoktmentacyjnej -

załryznknr2.

W rarrach badń polowych wykonano:
. jeden otwór wiertniczy l 133 mm, do głębokości 4,0 m poniżej powierzchni terenu (ppt.)'
. jedno sondowanie dynamiczne sonĘDPL, do głębokości 3,0 m ppt.

W trakcie wiercenia prowadzono badania makroskopowe gruntów, pobieranych zkażdego
marszu świdrą w tym pomiary instrumentalne gruntów spoisĘch penetometrem wciskowym
Pw.l (3 gru'py pomiarów /lm profiĘ.
Prowadzono również pomiary obecności i stabilizacji wody gruntowej w badanym profilu
geologiczrym.

opracowanie chtanione ustawąo prawie autorskim i prawach pofuewrrych (Dz'U. Nr 9l/2004).
Wszelkie zmiany bez zgody autora, oraz powielanie, udostępnianie i wykarzystywanie przez osoby trzecie,

b ez zgody właś ciciela oPr acow ania ZABRONIONE. tx6
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Po zakończeniu wiercenia otwór badawczy zlikwidowano urobkiem, z zaphowantem pier-
wotuego profilu litologicznego.

3. Kameralne prace dokumentacyjne

objęty analizę wybranych materiałów archiwalnych i wyników badań' polowych oraz gm-

ficzne, obliczeniowe i tekstowe opracowanie dokumentacji.

Wykorzystano wymienione niżej materiĄ:

[1] Szczegołowa Mapa Geologiczna Polski w skali 1:50000 wftllz z objaśnieniami, arkusz
N-34-124 A Płock. S Skompski, S. Słowariski, Warszawa |963 t.

[2| Wojskowa Mapa Topograficznaw skali 1:25000, arkusz N-34-124.A-d Płock
- plan miastą Warszawa |994 r.

[3] Mapa do celów projektowych w skali l:500, wrzesień 20|4 r,

[4] Dokumentacja geologiczro-inzynierska dla projektowanego budynku mieszkalnego
prą'ul.Norbertańskiej 5 w Płocku. ZBGiRI GEOBAD Płock, wrzesień 1995 r.

FI opinia geotechnicmla o warunkach gruntowo-wodnych dla przepompowni ścieków sani-
tamych w Miejskim ogrodzie Zoologicn1m w Płocku.
ZBGiRI,,GEOBAD'' Płock, wrzesień 2000 r.

[6| Dokumentacja geologiczro-inłnierska wykonana dla potzeb rozpoznania i oceny
warunków geologiczno-inrynierskich w zwiryku z p rojektowanynr posadowieniem obie.
łtów budowlanych wybiegu dla tygrysów syberyjskich i panter śniefuych w Miejskim
ogrodzie Zoologiczr1m w Płocku. ZBGiRI GEOBAD Słupno' paŹdńenlk2013 t.

- Kolorem czerwonym oznaczono mapy, użyte do opracowania zatączników graficznych do niniejszej
dokumentacji.

lll. Budowa oeolosiczna

{. Litologia

W dokunrentowanym podłożu, w strefie ro4oznanej wykonanym wiercenięm badawcrym,
występuj ą utwory czulattotz-ędowe holocenskie i plej stoceńskie.

Holocen reprezentowany jest pruez utwory antropogenicrre - nasypy budowlane i niebudo-
wlane gliniasto.piaszczysto.humusowe o łącznej miąższości l,5 m ppt.

Pleistocen reprezentowany plzez glinę morenową (zwałową), lokalnie z laminalrri piasków
drobnofrakcyjnych oraz okrucharri i otoczakami skał póhocnych.

opracowanie chtonione ustawąo prawie autorskim i prawach pobewnych (Dz.U. Nr 91/2004).
Wszelkie zmiany bez zgody autora, oraz powielanie, udostępnianie i wykorzystywanie przez osoby trzecie,

bez zgody własciciela opracow.ania zuBRoNIoNE. tw



2. Hydrogeologia - warunkiwodne

Do głębokości przeprowadzonego rozpontaria podłożn nie stwierdzono obecności wody

podziemnej.

lV. Gharaktervstvka warun ków oeotech n icznvch

{. Geotechniczny podział gruntów

Clrunty, stwierdzone w dokrrmentowanym podłozu naleĘdo nahnalnych rodzimych mine-

ralnych i nasypowych.

sffię @ podłożź hrdtrją nasypy btrdowlane i niebudowlano gliniasto.

piaszczysto.humusowe. Wyłąpzono je ze szczsgołowej charakterystyki geotechnicmej, ztn^la-

gr na ich nóżnicowany sHad i duĘ anizotropię paramefiów wytrzymałościowych, unie-

mozliwiającą w1prowadzenie wartości parametrów charakterysĘczrrych.

Grunty ledzime mineralne podzielono na warstwy geotechniczne, w oparciu o wydzielenia

geologiczne oraz dodatkowo ze wzgtędu na ich móźnicowany stan. Wiodąpy parametr wyw-

małościowy (Ę), ustalono metodąA, wg PN.81/B.03020' tj. na drodze bezpośrednich badań

instrumentalnych i makroskopowych, przeprowadzonych w terenie. Pozostałe parameĘ usta-

lono metoĘ B . na podstawie podanych w ww. normie nleżmości korelacyjnych, pomiędry

tymi parametami, a cecĘ wiodąpą

Warstwa 4+5:
Gliny piaszczyste na pograniczu piasków gliniastych oraz gliny piaszczyste' lokalnie z|ami-

nami piasku drobnego. Są wilgome, plastyczne, o wartości charakterystycznej stopnia pla.

styczności IL@) : 0,35. Grupa konsolidacyjna B.

Pozostałe wartości parametrów geotechnicznych:
. wilgotrość nafuralna (nad zwierciadłem wody gruntowej) wG): 16,5yo,
. gęstość objętościowa (grunt wilgotny) p(o) :2,10 tn-3,
- kąt tarcia wewnętrznego {b(n): 15,4 o,

- spójność 
"Ja 

: 26,5 l<Pa,
- edomeĘcmy moduł ściśliwości pierwotrej Mo(n): 26,5NIFIą
- współczynnik materiałowy 7': 0'90.

Warstwa 6:
cliny.piaszezystą tokdniE z tminami piasku drobnpgp. są wiĘomie' plast5rezne, owartośei

charakterysĘcznej stopnia plastyczności Ę(") : 0,47 .Grupa konsolidacyjna B.

opracowanie cłronione ustawąo prawie autorskim i prawach polcrewnych (Dz.U. Nr 91/2004).
Wszelkie zmiany bez zgody autora, oraz powielanie, udostqlnianie iwykarzystywanie przez osoĘ trzecie,

bez zgody włas ciciela oPr acow anią ZAB RoNIONE. rso
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Pozostałe wartości parametrów geotechnicznych:
. wilgotnoŚĆ natffia (nad zwienciadłe,mwoĘ grtmtowei)#o) .= ms nń,

- gęstość objętościowa (grunt wilgotny) p(o):2,06 tm.3,
- kąt tarcia wewnętznego sr,@): 13,3 ",
- spojność 

""o 
= 22'7 Wa,

. edomeĘczry moduł ściśliwości pierwotnej Mo(o): 20,7 NIP:a,
- współczynnik materiałowy 1.: 0,90.

Warstwa 7:
Gliny piaszczyste' loka]nie z,laminami piasku drobnego. Sąwilgotre, twardoplasĘcne, o

wartości charakteryŚycaej stopnia plastyczności Ir@ :0,22. Grupa konsolidacyjna B.

Pbzostatre wartości paramefiów geotechnicmych:
- wilgotność naturalna (nad zwierciadłem wody gruntowej) w@) : l4'0 oń,

- gęstość objętościowa (grunt wilgotry) p(n) :2,|6 trl3 ,
- Ę tarcia wewnętrznego ou(n): |7,g o,

- spójnośó 
"o@:31,0 

kPą
- edomeĘcznymoduł ściśliwości pierwotnej MoG):35,0 MPą
- wspołcrynnik materiałowy 7.: 0,90.

Dokumentowane gnmty spoiste mają własności wysadzinowe.

obraz budowy podłoża gruntowego przedstawiono na karcie dokumentacyjnej wiercenia
i sondowania badawczego _ załącnlk 4.

f. tffiti - geobct'niczngwmmki posadmienia. obieil<tórv
'\-/ Przeprowadzone rozponnnie podłoża gruntowego poz;wala na ustalenie ogó|nych, wystę.

pujących w miejscu badania" geotecbnicanych warunków posadowienia obiektów.

|. Ptzy zakładaqłn posadowieniu obiektów (separatora i sfudni) na uśrednionej głębokości

2'5 mponiżej powierzchni terenr1 w be4pośrednim podłożu fundamentów wyĘ1'ią
- gliny piaszczyste i gli"y piaszczyste napograniczu piasków gliniastych . wilgofrre, plasty-

cznę,oĘ@:0,35,
głębiej:
- g1iny piaszcryste . wilgofire, plasĘcae, oIy@): g,4,,

. gliny piaszczyste . wilgotne, twardoplaśyczne , oIy@): g,22.

2. Ze względu na wysadzinowo&i i lokalną podatnośó na destrukcję wytrzymałbściową

= gruntów spoisĘch, obecnych w dokumentowan1m podłożu" prace ziemne w tych gruntach

()pracowanie cłttonione ustawąo prawie autorskim i prawach pobewrtych @z.U. Nr 91/2004),
Wszelkie zmiany bez zgody autora, oraz powielanie, udostęnianie i wykorzysĘwanie przez osoby trzecie,

bez zgody włascicielą oPracowania ZABRONIONE. 
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musząbyó prowadzone ,,na sucho'', tak aby nie spowodowac niekorzystrych mlianw podłoiu
fundamentów. Ponizej podaje się uwagi i zalecenią dotyczące prowadzenia robót w gruntach
spoistych:
Ponizej podaje się uwagi i zalecenia' doĘczry,eprowadzeniarobót w gruntach spoistych:
. głębienie wykopów sprzętem mechaniczrym w gruntach plasĘcznych zakończyć, około

0,2 m powyżej projektowanego dna wykoprł a pozostawioną w dnie warstwę ochronną
llybrać bezpośrednio przedprrysĘlieniem do fundamentowanią sprzętem przystosowa-
n1m' do tego rodzaju prac' nie naruszająpym struktwy gruntu.

. wykopy cbronić przed zalewaniem wodarri opadow1mi ' aw pnrwadku zawodnienia wodę
zbierać: drenaiem robocrym, prowadzonym w dnie wykopu i odprowadzać nazewnątz,

- otwaĘch wykopów nie wolno pozostawiaó na dłaŻszy okres, szcz.egó|nie zimowyo w cza.
sie którego mogtoby nastąpić przemoczenie lub przemalznięcie gnrntów (umowna głębo-
kość przemarzaniaw1mosi fu Ę: 1,0 m),

- wszystkie ewenfualnie roztnoczone,plzemtaięte bądz nanszone partie grunfu wybrać
natządziari ręcznyrri i zasĘlić chudym betonem.

3. Woda podziemna występuje poniżej stres pĄektowanych robót ziemnych i fundamęnto-
lvych i nie będzie miała u/pływu na ich przebieg.

Stupno, wrzesień f0|4 r.

opracowanie cłronione ustqwą o prawie autorskim i prawach polcrewnych (Dz.U. Nr 9 I /2004).
Wszelkie zmiany bez zgody autora, oraz powielanie, udostępnianie i wykorzystywanie przez osoby trzecie,
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(część B) i bloku żywieniowego

ź;!lśt.

opracowanie: mgr Łukasz Skrok
uprawnienia geologiczne: Vll-1 553
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oBJAŚNtENlA:

o - obszardokumentowanych badań

Rodzaj opracowania:
DoKUMENTACJA BADAŃ PoDŁozA GRUNToWEGo

/Shd

tFV



URZĄD iVl  lnS i  'ą Pł-ULlt lą
Ędział Sn.arcgii Ronr'oiu i\lilrstl. l lllirni:tr ki i .\rchitcktuq

^ffiŁ{żfllB:f;ffii#q
oBJAŚMENIA SYMBoLI I zNAKÓw 

0}400 Płock' St.'Y RYnek I

Symbole geotechnicme gruntów wg normy PN-86/B-02480 (oraz późniejszych uzupełnień)

NB
NIN

GRUNTYNASYPOWE

- llźlsyp budówlany
- nasyp nie budowlany (niekontrolowany)

GRTTNTY ORGAIVCZNTE RODZIME

- grunt próchniczny
. namuł
- torf

v7.64

|sz,ło
I

Un*
90,00

I
t- . sączenie wody gruntowej

o zwierciadle napiętym

GRTINTY RODZIME MINERALITE
(NTESKALTSTE)

KO - otoczaki
i - żr'rrir
Po - pospółka
Pog . pospółka gliniasta
Pr - piasek guby
Ps - piasek średni
Pd - piasek drobny
Pn - piasek pylasty
Pg - piasek gliniasĘ
IIp -pyłpiaszczysty
n -pył
Gp - glinapiaszczysta
G - glina
Gn - glinapylasta
Gpz - glina piaszczysta zwięńa
Gz - glina zł.tięzła
Gta - glinapylasta zo:iięzła
Ip - ił piaszczysty
I  - i ł
IIc - ił pylasty

WYSTEPOWANIE WODY GRTJNTOWEJ

wILGoTNoŚC

su - suchy
mw . mało wilgotny
w - witgotny
nw - nawodniony

ZAGESZCZ,EhIIE

ln - luzny
sfg - średnio nigęsrcfrny
zE .Zagęszczony
bzg -bndzozagęszczony

PLASTYCzNoŚC

N -ZIłIW

pzul - pćńzlotaĘ

tpl . twardoplasĘczny
pl - plastyczny
mpl - miękkoplastycany
pł - pĘnny

ZNAKI DODATKOWE
DoTYCZACE oPIsU GRIJNTÓW

+ - domieszf<i
/ - napograniczu
ll - przewarstwienia
lll - laminy
( ) - wnawiasie -określeniau:a'.

pehiające
[ ] - wnawiasie -parameĘprry.

bliżone, o charakterze
orientacyjnym

otwórbadawczy
m otworu/rzę.|na wm npm.

H
Nm
T

- ustabilŁowany poziom ztńerciadła wody
głębokośó w m ppt./rzędna w m npm.

- nawiercony poziom zwierciadła wody
głębokośó w m ppt./rzędna w m npm.

- grunty nawodnione

o#

ZNAKI
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